
 ۲ دهم_پاسخ:گزینه جغرافیا دوم _درس114 سوال
 

  ها: گزینه بررسی
 تدوین یعنی دوم گام به مربوط »د« مورد شود. می رد ۱ گزینه بنابراین باشد می سوال طرح یعنی اول گام به مربوط »ب« مورد

 شود. می رد ۳ گزینه بنابراین و بوده فرضیه
 باشد. می ۲ گزینه صحیح گزینه بنابراین هستند گیری نتیجه یعنی پنجم گام به مربوط نیز »ج« و »الف« مورد

 
 

 ۴ _پاسخ:گزینه دهم جغرافیا سوم _درس115 سوال
 

 ها: گزینه بررسی
  پردازد می پدیده تحول و تکوین سیر بررسی به چطور ۱ گزینه در
  پردازد می محیط و انسان متقابل روابط به کسی چه ۲ گزینه در
  پردازد می پدیده وقوع علت به چرا ۳ گزینه در و

 باشد. می ۴ گزینه صحیح گزینه بنابراین
 

  ۱ گزینه دهم_پاسخ: جغرافیا پنجم _درس116 سوال
 

 ها: گزینه بررسی
 است مرطوب و گرم هوای و آب به مربوط الف مورد :۲ گزینه
 است خشک و گرم هوای و آب به مربوط ب مورد :۳ گزینه
 دارد مطابقت د مورد با خشک و گرم هوای و آب :۴ گزینه

 باشد می ۱ گزینه صحیح پاسخ بنابراین
 
 

 ۳ یازدهم_پاسخ:گزینه جغرافیا چهارم _درس117 سوال
 

 ها: گزینه بررسی
  است گرزدیو برای انگلیسی عبارت هودو که حالی در است شده خوانده هودو دیگر عبارت با تلماسه ۲ و ۱ گزینه در
  شدند معرفی کاوشی فرسایش ها تلماسه نیز ۴ گزینه در

 است. صحیح گزینه ۳ گزینه بنابراین
 
 

  یازدهم جغرافیا پنجم _درس118 سوال
 ماند. سنجش پاسخ و کلید منتظر باید و کرد ذکر مشخصی پاسخ سوال این برای نمیتوان

 
 سوال: این برای بنده شخصی تحلیل
 به نسبت گیاهان قد و گونه تعداد دارد قرار بالاتری ارتفاع در که »ج« در وقتی که چرا باشد صحیحی گزینه نمی‌تواند ۱ گزینه

 رشد سرعت به بستگی آلی ماده تولید میزان که چرا باشد بیشتر آن آلی ماده تولید میزان حال عین در نمی‌تواند است کمتر »الف«
 باشد. می بیشتر است تری پایین ارتفاع در که »الف« در مورد این که دارد گیاهان
 است. بیشتر »ج« از گیاهان قد و گونه تعداد »الف« در که چرا باشد صحیحی گزینه نمی‌تواند نیز ۲ گزینه
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  ۱ یازدهم_پاسخ:گزینه _جغرافیا119 سوال
 

 ها: گزینه بررسی
 باشد. نمی درستی هدف الف مورد وقوع از کردن جلوگیری ۲ گزینه در
 است نشده استفاده ها توان آن از صحیح صورت به اما است شده توجه ها ظرفیت و ها توان به ج مورد و ۳ گزینه در
 
 
 

 ۳ دوازدهم_پاسخ:گزینه و یازدهم _جغرافیا120 سوال
 

 شدند معرفی پیرامون نیمه کشور ژاپن و استرالیا ۲ و ۱ گزینه در
 نشده ذکر موردی چنین کتاب در که حالی در آمده شمار به ذرت عمده تولیدکننده عنوان به آمریکا کنار در استرالیا نیز ۴ گزینه در

 است.
 
 

  ۴ یازدهم_پاسخ:گزینه جغرافیا نهم _درس121 سوال
 

 ها: گزینه بررسی
  است نادرست ۳ و ۱ های گزینه بنابراین شود می شامل را بزرگتری محدوده سیاسی نواحی سایر از فراملی سیاسی ناحیه
 است. دانسته فروملی سیاسی ناحیه زیرمجموعه را ملی سیاسی ناحیه نیز ۲ گزینه

 باشد. می ۴ گزینه صحیح گزینه بنابراین
 
 

 ۴ دوازدهم_پاسخ:گزینه جغرافیا اول _درس122 سوال
 

 ها: گزینه بررسی
 دارند. بیشتری محدودیت شهرها به نسبت درمانی امکانات و خدمات به دسترسی نظر از ها روستا :۱ گزینه
 است تر گسترده ها روستا در سکونت فضای :۲ گزینه
  دارد غلبه اجتماعی تغییرات به اجتماعی وابستگی ها روستا در :۳ گزینه

 باشد. می ۴ گزینه صحیح گزینه بنابراین
 
 

 ۲ دوازدهم_پاسخ:گزینه جغرافیا سوم _درس123 سوال
 

 ها: گزینه بررسی
 باشد. ب مورد نمی‌تواند بنابراین ندارد مقصد کروز تفریحی کشتی :۱ گزینه
 است. صادراتی های خودرو حمل ویژه رو_رو های کشتی :۳ گزینه
 دارند. مقصد بر فله های کشتی که چرا نیست مناسب بر فله های کشتی برای ج مورد :۴ گزینه

 باشد می ۲ گزینه صحیح گزینه بنابراین
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 ۱ دوازدهم_پاسخ:گزینه جغرافیا پنجم _درس124 سوال
 

 ها: گزینه بررسی
 نمی‌شود. ایجاد سیل ها آب آرام تخلیه دلیل به کشیده های حوضه در که چرا شود نمی سیل وقوع به منجر د مورد :۳ و ۲ گزینه
 هستند. لغزش زمین وقوع شرایط ترین مناسب د و ب موارد :۴ گزینه

 باشد. می ۱ گزینه صحیح گزینه بنابراین
 
 

 ۳ گزینه دوازدهم_پاسخ: جغرافیا پنجم _درس125 سوال
 

 ها: گزینه بررسی
 آن افزایش نه و شود می خاک نفوذپذیری کاهش باعث گیاهی پوشش بردن بین از :۱ گزینه
 ندارد. ها آبراهه شدن تر تنگ در مستقیمی تاثیر گیاهی پوشش بردن بین :از۲ گزینه
 ندارد. خاک نفوذپذیری کاهش در مستقیمی تاثیر سازی دیواره و سازی پل :۴ گزینه

 باشد. می ۳ گزینه صحیح گزینه بنابراین
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